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Zápisnica  

z 15. zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Rudinská,  

konaného dňa 21.05.2025 
_________________________________________________________________________ 

Prítomní:           

Starostka obce: 

Lenka Purašová                                         

 

Obecné zastupiteľstvo:   

Marek Luciak, Ing.    

Miroslav Saga, Ing.     

Boris Záhradník 

Anna Masarcová, Mgr.  

Beáta Korpesio, Ing.  

Ján Čulák  

Magdaléna Prandová 

 

Ostatní prítomní:  

Mestická Monika – ekonómka obce 

Mgr. Jarmila Púčeková – riaditeľka ZŠ s MŠ 

Maráčková Želmíra – zástupkyňa MŠ 

 

Kontrolórka obce: Jana Tvarúžková  

 

PROGRAM:  

Návrh programu: 

1. Otvorenie 

a) schválenie programu 

b) voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola uznesení 

3. Dopyty občanov  

4. Stanovisko kontrolórky obce k návrhu Záverečného účtu Obce Rudinská za rok 2024 

5. Návrh  Záverečného účtu Obce Rudinská za rok 2024 

6. Návrh Zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Rudinská 

7. Návrh - Dodatok č. 2 k VZN obce Rudinská č. 2/2023 o určení výšky príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, ŠKD a  výšky príspevku na režijné náklady 

a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Rudinská  

8. Žiadosť o odkúpenie časti pozemku vo vlastníctve obce.  

9. Úprava rozpočtu  rozpočtovým opatrením č.3 – čerpanie RF 

10. Rôzne  

11. Diskusia 

12. Záver 

 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

Rokovanie OZ otvorila Lenka Purašová, starostka obce. Privítala všetkých prítomných 

poslancov a Mgr. Púčekovú a Maráčkovú. Starostka konštatovala, že  počet prítomných 

poslancov je 7  a OZ je uznášania schopné. 
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Uznesenie č. 131 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje  

a) program rokovania s doplnením bodu 4.) Žiadosť o odvolanie zástupkyne riaditeľky MŠ pri ZŠ 

s MŠ  

b) návrhovú komisiu v zložení: predseda – Ing. Luciak Marek člen – Záhradník Boris 

a overovateľov zápisnice v zložení: Ing. Korpesio Beáta, Čulák Ján. 

 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 2. Kontrola uznesení  

Na predchádzajúcom zasadnutí bolo prijaté uznesenie č. 129, kde OZ ukladá zamestnancom 

OÚ vypracovať Zamestnancom obce vypracovať nové „Zásady hospodárenia s finančnými 

prostriedkami obce Rudinská“ do nasledujúceho zasadnutia OZ. Zásady boli vypracované 

a zverejnené na úradnej tabuli aj web stránke obce 03.04.2025. Tento bod je považovaný za  

splnený.  

 

K bodu 3. Dopyty občanov 

Na zasadnutí neboli prítomní žiadny občania s predloženými dopytmi. 

 

K bodu 4. Žiadosť o odvolanie zástupkyne riaditeľky MŠ pri ZŠ s MŠ  

P. starostka prečítala doručenú žiadosť. Nakoľko bola doručená 20.05.2025 poslanci ju nemali 

k dispozícií. P. starostka bola na prešetrení u p. riaditeľky aby si ujasnila túto žiadosť.  

P. starostka upozornila poslancov, že k personálnym veciam sa zastupiteľstvo ani p. starostka 

nemôže vyjadrovať, nakoľko ZŠ s MŠ je samostatný subjekt s právnou subjektivitou. OZ 

nemôže zasahovať do pracovných zmlúv, rozhodovať o prijatí či prepustení zamestnanca 

alebo nariaďovať riaditeľovi personálne zmeny. 

Dala slovo prítomnej p. riaditeľke, ktorá situáciu riešila už v piatok po doručení uvedenej 

žiadosti. Upozornila p. Maráčkovú, aby danú situáciu čo najskôr riešila s rodičmi MŠ. 

Uviedla, že napriek tomu, že ide o anonymnú žiadosť bude sa ňou zaoberať. Prízvukovala, že 

rodičia by mali svoje sťažnosti a podnety riešiť priamo s učiteľkami alebo s riaditeľkou. 

Potvrdila tvrdenia p. Maráčkovej. 

K uvedenej žiadosti sa vyjadrila aj p. Maráčkova. K jednotlivým bodom žiadosti podala 

podrobné vysvetlenie. Argumentovala na všetky pripomienky, ktoré boli uvedené v liste. 

Podala vysvetlenie a vysvetlila danú situáciu z jej uhla pohľadu. P. Maráčková si stojí za 

svojou prácou a svojim konaním. Snažila sa preukázať nepravdivosť tvrdení v žiadosti.  

Potvrdila, že bude zvolané mimoriadne rodičovské združenie, kde vysvetlí všetky svoje 

argumenty k spísaným tvrdeniam.  

P. poslanci sa zhodli na tom, že dané argumenty je potrebné odprezentovať rodičom, ktorí 

podali uvedenú žiadosť, aby sa vyvrátili alebo potvrdili ich tvrdenia.  

V personálnej oblasti je plne zodpovedný štatutárny orgán a pracovno-právne vzťahy sú 

výlučne v kompetencií riaditeľky školy.   

Následne po prešetrení a vyhodnotení celej udalosti t.j. výstupu so stretnutia s rodičmi ako aj 

personálnej agendy p. riaditeľka pošle správu zo šetrenia p. starostke, aby o tom oboznámila 

poslancov.  
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Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 132 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. berie na vedomie 

Žiadosť o odvolanie zástupkyne riaditeľky MŠ pri ZŠ s MŠ  
 

Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 5. Stanovisko kontrolórky obce k návrhu Záverečného účtu Obce Rudinská za 

rok 2024 

Odborné stanovisko predniesla p. kontrolórka, ktoré bolo prílohou k OZ a poslanci ho mali 

k dispozícií. Odborné stanovisko spracovala na základe návrhu Záverečného účtu obce 

Rudinská. Na základe vykonaného zhodnotenia dosiahnutých príjmov a čerpania výdavkov 

a skutočností hospodárenia obce odporúča OZ schváliť celoročné hospodárenie Obce 

Rudinská za rok 2024 bez výhrad.  

 

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 133 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. berie na vedomie 

Stanovisko kontrolórky obce k návrhu Záverečného účtu Obce Rudinská za rok 2024 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
 

V tomto bode p. Púčeková a p. Maráčková opustili zasadnutie OZ. OZ pokračovalo ďalej bez 

ich prítomnosti.  
 

K bodu 6. Návrh  Záverečného účtu Obce Rudinská za rok 2024 

Návrh záverečného účtu bol riadne zverejnený na úradnej tabuli a na úradnej tabuli na web 

stránke obce 29.04.2025.  

P. ekonómka vysvetlila spracovanie návrhu Záverečného účtu na rok 2024. Konkrétnejšie sa 

venovala str.9,10 – prebytok hospodárenia. K uvedenému mali poslanci pripomienky 

a otázky, ktoré im p. ekonómka zodpovedala. Návrh Záverečného účtu bol predbežne 

schválený audítorkou, ktorá ho mala k nahliadnutiu. Poslanci spoločne diskutovali o zostatku, 

ktorý sa bude prevádzať do Rezervného fondu.  

 

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 134   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje 

Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2024 bez výhrad 
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II. schvaľuje  

použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške     

22 508,99 €. 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 7. Návrh Zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Rudinská 

Vypracovať Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami bola úloha z predchádzajúceho 

zasadnutia OZ. Zásady spracovala p. ekonómka. Venovala sa konkrétne zmene sume pri 

schvaľovaní zmien rozpočtu starostkou obce. Podľa návrhu z predošlého zasadnutia zásady aj 

spracovala. Znížila sumu na 3000€ podľa návrhu.  

 

Starostka obce dala hlasovať. 

Uznesenie č. 135:   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje 

Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Rudinská.  

 
Hlasovanie:    

Za: 1 Čulák 

Proti: 5 Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio 

Zdržal sa: 1 Luciak 

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie nebolo v tomto bode prijaté . 

Následne poslanci spolu s p. kontrolórkou diskutovali o opodstatnenosti vyššej sumy. 

Z uvedeného vyplynulo, že navýšili sumu v par.23 na 5 000€.  

 

Starostka obce dala opätovne hlasovať. 

Uznesenie č. 135:   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

II. schvaľuje 

Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Rudinská so zmenou v par.23 

Schvaľovanie zmeny rozpočtu starostom na výšku sumy 5 000€ 

 
Hlasovanie:    

Za: 5 Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio 

Proti: 1 Čulák 

Zdržal sa: 1 Luciak 

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 8. Návrh - Dodatok č. 2 k VZN obce Rudinská č. 2/2023 o určení výšky 

príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v MŠ, ŠKD a  výšky príspevku na režijné 
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náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce 

Rudinská  

P. vedúca ŠJ doručila dodatok č. 2 po konzultácií s technikom svojho programu. Bola 

upozornená na skutočnosť, že stravníci musia byť zaradení do toho istého finančného pásma. 

Z toto dôvodu prepracovala finančné pásma a dala návrh dodatku č.2 na schválenie. Poslanci 

nemali žiadne výhrady. Dodatok je účinný od 1.6.2025 

 

Uznesenie č. 136:   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje 

Dodatok č. 2 k VZN obce Rudinská č. 2/2023 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov v MŠ, ŠKD a  výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej 

jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Rudinská s účinnosťou od 01.06.2025. 

 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 9. Žiadosť o odkúpenie časti pozemku vo vlastníctve obce  

P. starostka prečítala žiadosť p. Hutyrovej. Poslanci mali materiáli k dispozícii aj mapku 

predmetného pozemku a susediacich pozemkov. Poslanci spoločne diskutovali a mali 

námietky voči predaju s ohľadom na ostatných vlastníkov, ktorým by bol predajom 

zamedzení prístup k ich nehnuteľnostiam.  

 

Starostka obce dala hlasovať. 

Uznesenie č. 137:   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. zamieta 

Žiadosť p. Hutyrovej Zdenky, Rudinská 350 o odkúpenie časti pozemku vo vlastníctve obce 

s odôvodnením v písomnom vyjadrení.  

 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 10: Úprava rozpočtu  rozpočtovým opatrením č.3 – čerpanie RF 

P. starostka vysvetlila poslancom účel a dôvod čerpania RF. Predniesla poslancom cenové 

ponuky, ktoré dala vypracovať. Poslanci spoločne diskutovali a porovnávali cenové ponuky 

a jednotlivé nacenené položky rozpočtu. Ide o dofinancovanie rekonštrukcie cesty k cintorínu, 

kde p. starostka získala dotáciu 14 000€ a v zmysle najvýhodnejšej cenovej ponuky je 

potrebné dofinancovať chýbajúce finančné prostriedky z RF.  

 

Starostka obce dala hlasovať. 

Uznesenie č. 138 :   
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Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje 

Úpravu rozpočtu  rozpočtovým opatrením č.3 - čerpanie prostriedkov rezervného fondu na 

opravu miestnej komunikácie k cintorínu v sume 8 000 € podľa predloženej ponuky – firmy 

RP BUILDING s.r.o. Varín 
 

Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak, Saga, Záhradník, Masarcová, Prandová, Korpesio, Čulák 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 11.: Rôzne 

P. starostka informovala poslancov ohľadom projektu Zásobovanie pitnou vodou 

a vybudovanie kanalizácie v obciach Rudina, Rudinská, Rudinka. Informovala o možnostiach 

financovania, napojenia sa na bystrickú vodu, čističky v KNM. Nakoľko je neustály problém 

so zabezpečením pitnej vody v celej obci navrhla poslancom zapojenie sa do tohto projektu. 

Prvou fázou projektu je zafinancovanie projektovej dokumentácie. Predložila poslancom 

návrh rozpočtu vypracovania celej projektovej dokumentácie jednotlivých dedín. Poslanci 

spoločne diskutovali, napriek nevyhnutnosti zabezpečiť pitnú vodu, majú obavy z budúcej 

zadlženosti obce v prípade realizácie tohto projektu.  

 

K bodu 11: Diskusia 

Poslanci spoločne diskutovali o prebratých uzneseniach. 

 

K bodu 11.: Záver 

Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 

 

Zapísala: Bc.Daša Čupová   ..................................................... 

Starostka obce: Lenka Purašová  .................................................... 

Dňa: 22.05.2025 


